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Exercice 1
Le réducteur représenté schématiquement se compose d’un train
d'engrenage a trois étages a denture hélicoidale. Il a les caractéristiques

suivantes :
Z1=32,722=64,73=25,74=80,7Z5= 18, Z6 =50 et NI =1 500 tr/min.

1) Determinez la frequence de rotation de sortie N6 et le sens de

rotation

Rorsy (_1)3:,4 genlie 24

ll s |
wu-(/\l;(4/7
M2 JP ¢ F‘\"Z,”‘KZ
A £
E—ll A ) | ]

_/2:2—/,?3.23\ /2:32.25-.49 ’_‘:0,055:: 4
S22 Sq- Ze (5. 30 SD 117

2 = Ne
N

N(::??_.M/l

N/= A iso0~ 84 &
{ 7 bl



Exercice 2

Le réducteur spiro-conique représenté schématiquement se compose d’un
train d'engrenage a trois étages. Il a les caractéristiques suivantes :
Z1=26,722=52,73=26,Z4=82,7Z5= 18, Z6 = 48 et N1 =3000 tr/min.

N6 et le sens de

: . . . .
0.250°008 99 59 " ° . . > I 24 : " / ofs
Determiner la frequence de rotation de sorlie
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6
: Z, =31 dents
Exercice 4 ot . Z,= 6% dents 6/7
L
4) Determinez le rapport de transmission global Zy =80 dents
Za4.lg &y 32. & 48 oy Li=18dents
- 2= 52 D 2¢ Zs':SdﬂlB
c2 <3 s T Z,=$5 dents
5) Calculez Nyorie ST Nenie €5t egale a 8000 tr/min. Y 4 2 ( . ” (;/ab
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